Техническое задание
1. Общие сведения

Заказчик: Открытое акционерное общество «Марий Эл Дорстрой» (ОАО «Марий Эл Дорстрой»).


Предмет запроса котировок: Право заключения договора на разработку рабочего проекта: «Техническое перевооружение мазутного хозяйства и битумного хозяйства  АБЗ Сернурского  филиала ОАО «Марий Эл Дорстрой» по адресу: Республика Марий Эл, п. Сернур, д. Шургуял».

Включает в себя:
- разработку проекта технического перевооружения для приведения мазутного хозяйства и битумного хозяйства АБЗ в соответствие требованиям Федерального закона от 21.07.1997 № 116-ФЗ, Федеральных норм и правил в области промышленной безопасности « Общие правила взрывобезопасности для взрывопожароопасных химических, нефтехимических и нефтеперерабатывающих производств», утвержденных приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 11.03.2013 № 96, других действующих нормативно-технических документов, 

в том числе проектные решения:
- специальный сливоналивной пункт для приема мазута из автоцистерны;

- системы аварийного освобождения мазутных и битумных резервуаров, укомплектованные запорными быстродействующими устройствами;
- обвалование (отбортовка) резервуарного парка АБЗ для ограничения разлива и растекания горючих жидкостей (мазут, битум);
- установка для насосов, перемещающих горючие жидкости (мазут, битум), на линиях всасывания и нагнетания запорных или отсекающих устройств с дистанционным управлением и автоматическим закрытием при достижении предельного уровня мазута в рабочей емкости;

- установка на битумных и мазутных резервуарах средства автоматического контроля уровня и блокировки по предотвращению их переполнения свыше верхнего предельного уровня;
- оснащение насоса ДС-125, применяемый для нагнетания горючей жидкости (мазута, битума):  

блокировками, исключающими пуск или прекращающими работу насоса при отсутствии перемещаемой жидкости в его корпусе или отклонениях ее уровней в приемной и расходной емкостях от предельно допустимых значений;

средствами предупредительной сигнализации при достижении опасных значений параметров в приемной и расходных емкостях;

- установка на дыхательных и стравливающих линиях резервуаров с горючей жидкостью (мазутом, битумом) средства защиты от распространения пламени (огнепреградители, пламеотсекатели, жидкостные затворы);

- мероприятия по обеспечению промышленной безопасности, предупреждению аварий и локализации их последствий с необходимыми обоснованиями и расчетами на прием, хранение и использование мазута;

- обоснование выбора типа отключающих устройств и мест их установки, средств контроля, управления и противоаварийной автоматической защиты согласно результатов анализа опасностей технологических процессов с использованием методов анализа риска аварий на ОПО;

- оценка энергетического уровня каждого технологического блока и определение расчетом категории его взрывоопасности.    

 - согласование в установленном порядке рабочего проекта с заинтересованными организациями;
- составление сметной документации согласно расценок ТСНБ-2001 по Республике Марий Эл;

- подготовка проектно-сметной документации для проведения экспертизы согласно действующих федеральных законов и нормативных документов;
- по результатам согласований и экспертизы вносить все необходимые изменения в проектно-сметную документацию;

- проектно-сметную документацию сдать Заказчику в четырех экземплярах на бумажном носителе и один экземпляр на электронном носителе не позднее даты завершения работ в установленные сроки.
Адрес объекта: Республика Марий Эл, п. Сернур, д. Шургуял,  АБЗ.
Сроки выполнения работ: начало – дата подписания договора, 
- разработка проекта и составление сметной документации – 30 календарных дней, 
- согласование и утверждение проектно-сметной документации – 5 рабочих дней. 

Максимальная (начальная) цена договора: 635 000 (Шестьсот тридцать пять тысяч) рублей. Цена договора включает в себя: стоимость работ, стоимость всех материалов и оборудования, необходимых для выполнения работ, все налоги, сборы и другие обязательные платежи, предусмотренные законодательством Российской Федерации, а также другие дополнительные расходы, связанные с полным выполнением Подрядчиком работ, предусмотренных настоящим договором.
2. Условия выполнения работ: подрядчиком может быть специализированная организация, имеющая свидетельство СРО на соответствующие виды работ, должен иметь необходимую материальную базу, обученный и аттестованный персонал и должен выполнить весь комплекс работ в соответствии с техническими условиями на проектирование и техническим заданием, в соответствии с требованиями действующих законов, регламентов, норм и правил. 

При исполнении договора Подрядчик имеет право по согласованию с Заказчиком выполнить досрочно работы.

3. Форма, порядок и сроки оплаты: безналичный расчет, 20% аванс, окончательный расчет по окончании работ после получения необходимых согласований и положительного заключения экспертизы проектно-сметной документации и подписания акта приемки выполненных работ.

4. В случае изменения объемов работ, влекущих за собой изменение цены в сторону уменьшения или увеличения (с документальным обоснованием) стороны подписывают дополнительное соглашение к договору.
4. Объем проектных работ: в соответствии с Техническим заданием.
                           Главный энергетик                                       Ю.М. Грачев
